



В воскресенье, 27 октября, в Горловке состоялось открытие детской площадки на Соборной площади. Только в торжественной церемонии открытия сказочного городка приняло участие порядка 5000 горловчан! Праздничные мероприятия начались в 12:00 и завершились в 17:00 красочным фейерверком.

Маленькие посетители детского городка с радостью осваивали игровые элементы, в это же время творческие коллективы города и области дарили всем присутствующим праздничное настроение.

- У меня сегодня много эмоций. Я хотел, чтобы так было, но я не мог себе представить, что это будет именно так, - рассказал архиепископ Горловский и Славянский Митрофан. *- Я надеюсь, что и в дальнейшем все, кто захотят, всегда смогут прийти сюда. Человеку всегда приятно находиться в красивом месте. Красоту любят все – и взрослые, и дети. Все устали от каких-то серых пейзажей, от политики, от унылых разговоров. Людям хочется праздника. На сегодняшний день, слава Богу, такой праздник получился. Несмотря на то, что погода, может быть, не очень хорошая, тем не менее, все довольны, на лицах людей улыбки. Детвора радуется. Очень много положительных эмоций. Меня все это очень радует, я хочу, чтобы так было всегда.*

Как рассказал Владыка, еще с зимы прошлого года началось проектирование детского городка. Весь год велись строительные работы: по коммуникациям, вывозу старого и подвозу нового грунта, установке ограждений, обустройству дорожек, высадке зеленых насаждений.

- Очень много работы выполнено, и очень много людей было задействовано, - рассказал Владыка Митрофан.

- Но все это делали с большим энтузиазмом и большой радостью. Самое главное, что никто не о чем не жалеет. Я встречаю людей, которые работали здесь – они тоже ходят с веселыми лицами, с глазами, полными слез. Наверное, им приятно больше, чем кому-либо, видеть, что сегодня плоды их трудов кому-то нужны. Знаете, что было бы плохо? Если бы мы построили площадку, и это было бы никому не нужно. Это было бы плохо, а то что я вижу сейчас, меня радует.

Городской голова Евгений Клеп подчеркнул, что открытие сказочного городка – знаковое событие для всего города:

- Посмотрите, сколько деток, сегодня здесь. Это значит, праздник удался, и та задача, которую ставил Владыка, выполнена. В городе Горловке развивается культура, духовность, а значит – у нашего города большое и уверенное будущее. Мы можем

В Горловке состоялось открытие детского городка на Соборной площади

Горловский Медиа Портал
28.10.13 17:28

видеть, какая жемчужина появилась в нашем городе, как преобразуется Соборная площадь, как преобразуется «огранка» Соборной площади. Впереди еще очень много работы, окончание следующих этапов благоустройства территории, близлежащих домов, тротуаров, зеленых насаждений, внутридомовых территорий. Отсюда пойдет новая точка роста развития нашего города. Вы обратили внимание, здесь мы начали восстанавливать дороги, и отсюда будем идти дальше, и по дорогам, и тротуарам.

Городской голова подчеркнул, что открывшаяся детская площадка – самая большая в Горловке. Она разделена на три зоны. Первая – для детей от 2-х до 6-ти лет, вторая – для детей от 7 до 12 лет. Третья – спортивная площадка, оборудованная тренажерами, турниками и брусками.

"Горловский Медиа Портал"